
ریاضی علوم دانشکده ی

١۴١- ٠٢۴٠٣ دوم نیمسال قاجار سحر خانم درس: استاد

دیفرانسیل معادلات دهم سری تمرینهای

نخست پرسش ١

کنید حل را زیر اولیه مقدار مسائل لاپلاس تبدیل از استفاده با

y′′ + y = δ(t− 2π) cos t, y(0) = 0, y′(0) = 1 (١

y(4) − y = δ(t− 1), y(0) = y′(0) = y′′(0) = y′′′(0) = 0 (٢

y′′ + y =
∑20

k=1 δ(t− kπ), y(0) = y′(0) = 0 (٣

دوم پرسش ٢

کنید. حل را زیر انتگرالی معادلات

3 sin 2t = y(t) +
∫ t

0
(t− x)y(x)dx (١

etf(t) = 4tet −
∫ t

0
f(x)exdx (٢

سوم پرسش ٣

کنید. حل را زیر دیفرانسیلی انتگرو معادله

2y′ + y = et −
∫ t

0
et−xy′(x)dx, y(0) = 1 (١

y′ + y +
5

4

∫ t

0
y(x)dx = δ(t− π), y(0) = 0 (٢

دیفرانسیل- ١ معادلات دهم سری تمرینهای



چهارم پرسش ۴

کنید. محاسبه را زیر انتگرال مقدار پیچش، از استفاده با .p, q > −1 کنید فرض

∫ 1

0

up(1− u)qdu

پنجم پرسش ۵

کنید حل لاپلاس تبدیل کمک به را زیر معادلات دستگاههای


x′′ = −2x− y − z

y′′ = −x− 2y − z

z′′ = −x− y − 2z

x(0) = y(0) = z(0) = 1 x′(0) = y′(0) = z′(0) = 0


x′ = x+ 2y

y′ = −2x+ y + t2δ(t− 2)

x(0) = 0 y(0) = 1

دیفرانسیل- ٢ معادلات دهم سری تمرینهای
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